

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 005/2015

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA por meio da **PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS** torna público a retificação do Edital nº 02/2015.

No item onde se lê:

7. DAS VAGAS

CAMPUS	MODALIDADE	Nº DE VAGAS	
AMARGOSA	DESLOCAMENTO	30	
	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
	MORADIA	FEMININA 02	MASCULINA 04
	DESLOCAMENTO	30	
CACHOEIRA	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
	MORADIA	FEMININA 11	MASCULINA 09
	DESLOCAMENTO	30	
	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
CRUZ DAS ALMAS	ALIMENTAÇÃO	25	
	DESLOCAMENTO	30	
	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
	MORADIA	FEMININA 01	MASCULINA 02
SANTO AMARO	DESLOCAMENTO	30	
	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
	DESLOCAMENTO	30	
SANTO ANTONIO DE JESUS	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
	MORADIA	FEMININA 06	MASCULINA 04
	DESLOCAMENTO	30	
	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	

Leia-se:

7. VAGAS

CAMPUS	MODALIDADE	Nº DE VAGAS	
AMARGOSA	DESLOCAMENTO	30	
	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
	MORADIA	FEMININA 02	MASCULINA 02
CACHOEIRA	DESLOCAMENTO	30	
	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
	MORADIA	FEMININA 11	MASCULINA 09
CRUZ DAS ALMAS	ALIMENTAÇÃO	25	
	DESLOCAMENTO	30	
	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
	MORADIA	FEMININA 01	MASCULINA 02
SANTO AMARO	DESLOCAMENTO	14	
	PECUNIARIO A MORADIA	10	
	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
SANTO ANTONIO DE JESUS	DESLOCAMENTO	30	
	PROJETOS INSTITUCIONAIS	10	
	MORADIA	FEMININA 06	MASCULINA 04

Cruz das Almas, 11 de março de 2015.

Fabício Fontes de Andrade
Pró-Reitor